

Rezultatele sesiunii de finanțare A.F.C.N. II/2024, după soluționarea contestațiilor, pentru aria Educație prin Cultură

Data afișării rezultatelor: 21.06.2024

Nr. Crt	Denumire asociație	Denumire proiect	Medie	Suma alocată	Sumar
1	CONTRASENS	TABĂRA URBANĂ DE FILM CINED 2.1	99.00	150.000,00	Pomind de la contextului Revoluției din '89, Tabăra urbană de film propune un demers educațional de informare și cercetare a istoriilor oficiale și personale, și desfășurarea unui program de re-contextualizare a istoriei și stimulare a imaginației civice, utilității mijloacelor artistice, pentru un grup de 25 tineri, cu dezvoltare suplimentară în rândul unor grupuri etnice de adolescenți. Experiența de învățare creată va trasa pentru tineri o paralelă între realitatea lui 1989 și prezent, adăugându-se pe conceptele de libertate, democrație, participare ca element comun. Tabăra presupune o serie de vizite ghidate de cercetare în locuri relevante, proiecte de film mediate, sesiuni de cercetare și creație, precum și cursuri de comunicare audio-visuală, având ca produs principal un scurtmetraj documentar de tip nou realizat de către participanți împreună cu profesorii.
2	Fundatia Stefan Caltia	Descoperirea Artei: Ateliere pentru Copii Hipoacuzici	98.67	150.000,00	Proiectul reprezintă o inițiativă care oferă copiilor cu deficiențe de auz oportunitatea de a se conecta cu lumea artelor și de a-și dezvoltă creativitatea într-un mediu sigur și stimulent. Proiectul constă în organizarea a 8 sesiuni de atelier. Fiecare sesiune cuprinde câte 4 ateliere lunare, dedicate copiilor hipoacuzici cu vârsta între 12 și 18 ani și o expoziție a rezultatelor celor 8 sesiuni de atelier. Aceste ateliere vor fi conduse de 8 artiști din generații diferite. Fiecare activitate propriu-zisă artistică în care se va desfășura activitatea. Prin interacțiunea directă cu artiștii și prin participarea activă în diverse activități artistice, copiii vor avea oportunitatea să exploreze diferite forme de expresie artistică, să-și dezvolte abilitățile creative și să-și exprime liber gândurile și emoțiile. Scopul proiectului este acela de a contribui la consolidarea încrederii în sine a copiilor hipoacuzici și promovarea incluziunii sociale prin intermediul artei și culturii.
3	Asociația CUTRA	Autoetnografi periferice – ateliere de scriere feministă	97.17	150.000,00	Proiectul „Autoetnografi periferice” continuă demersurile educaționale ale Asociației CUTRA cu scopul de a susține educația informală, a încuraja gândirea critică, dialogul intergenerațional și diversitatea de opinii printr-un program de facilitare în scriere feministă autoetnografică, coordonat împreună cu 3 experți din domeniile academice, artistice și culturale, precum și opinione publiciste pe care o au a autoetnografiei și susținerii producției de artă în diada feministă. Programul, care va aborda scrierea din perspectiva autoetnografiei periferice, se va desfășura în 3 grupuri cu specific diferit: producții feministă autoetnografică, scriere în dialog cu teoria și scriere experimentală. Având 3 orientări de lucru reprezentând metode diferite de abordare a scrierii feministe, cadrul de lucru gândirea bazată pe cunoașterea situată și autoexplorativă, gândirea critică și teoretică, percut și gândirea creată și de deconstrucție a canoanelor.
4	Asociația Centrul Cultural Clujean	Mediere+ Biblioteca pentru educatori culturali	97.00	150.000,00	Mediere+ promovează educația continuă a profesioniștilor din mediul cultural prin punerea la dispoziția acestora a unor resurse de învățare digitale și fizice. Mediere+ virtuoză include 5 ateliere online de prezentare a unor cazuri de bună practică susținute de medieri culturali, urmate de 5 podcasturi disticte realizate în parteneriat cu Radio România Cultural. Toate vor fi disponibile gratuit pe platforma Academia Schimbării. Biblioteca va fi prezentată în cadrul Forumului Medieri Culturale, un eveniment public național de 3 zile. Biblioteca Mediere+ va include și achiziție de carte tipărită cu o selecție de titluri esențiale pentru domeniul medieri, disponibile pentru consultare și împrumut la sediul CCC din Cluj-Napoca. O ediție publică gândită de bibliotecari cu experiență va problematiza rolul bibliotecilor în educație și în comunitățile de practică. Proiectul include și un mapping de publicații, resurse, evenimente relevante pentru nișa medieri.
5	Asociația Culturală Play	Săptămâna Muzicii Rock în Școala	96.33	150.000,00	Proiectul constă în conceperea și implementarea unui program alternativ non-formal de educație culturală prin muzica rock în invatatorilor și copiilor din clasele a IV-a din zone cu acces limitat la cultura din jur. Setați să se propună (1) dezvoltarea de competențe în implementarea de programe educaționale alternative pentru invatatori și (2) facilitarea accesului copiilor la valorile culturale și muzicii rock prin acțiuni interdisciplinare inovative care promovează lipsa de prejudecăți și de atitudini discriminatorii a muzicii rock. Proiectul se derulează în 4 etape: (1) Conceperea conținutului și a acțiunilor programului „Săptămâna Muzicii Rock în Școala”, din care un colectiv alcătuit din 3 invatatori, 3 artiști și 3 profesori de muzică, în 8 întâlniri de lucru; (2) Formarea și instruirea a 30 de invatatori; (3) Sesiuni de formare; (4) Activarea culturală a 500 de copii din a IV-a în 20 de clase; (5) Activarea culturală a 1.200 de copii și părinți în timpul Festivalului din curtea școlii.
6	Asociația Punctart	Caravana Badabum	96.33	150.000,00	„Caravana Badabum” e un program cultural educativ, alternativ și adaptabil, pentru copii între 6 și 9 ani și îndrumătorii lor, din medii defavorizate și vulnerabile, cu acces limitat la cultură, în vederea creșterii încrederii în sine și a înțelegerei emoționale, pe a reduce decalajul educațional, abandonul școlar și să promoveze egalitatea de șanse. 270 de copii din 11 comunități din București, Ilfov, Brașov, Iași și Hunedoara vor beneficia de 50 de ateliere fizice, pe baza a 6 cărți, centrate pe dezvoltarea personală și controlul emoțiilor. Vom avea suport un ghid de lucru realizat alături de un psiholog. Vom realiza 4 ateliere online pentru 3 cadre didactice care vor implementa apoi structura moară în 12 ateliere cu peste 60 copii. Se vor distribui 1500 cărți. Vor fi între 10-20 copii per grupă. În funcție de specific, atelieretele vor dura aprox 60 min și se vor realiza în parteneriat 4 ONG-uri. Conținutul vor fi prezentate la final într-un webinar.
7	Asociația Da'DeCe	Vecinul meu, Patrimoniul	96.33	116.100,00	Proiectul propune activități specifice educației culturale în cartierul 13ian, vizând stimularea participării culturale și cartografierea patrimoniului cultural altăuri de elevi. Cercetarea desfășurată sub forma unei tabere urbane conduce la creșterea a două trasee culturale care vor evidenția obiective de patrimoniu de diverse tipuri, declinate în trei moduri diferite: online (pe baza platformei iMap) fizice (pentru elevi), fizic (pentru locuitorii cartierului, cu includere de semnalație stradală) Traseele își propun să determine înțelegerea și aprecierea patrimoniului local. În plus, proiectul va dezvolta un kit pedagogic cu metodologii pentru activități vizitare ce pot fi integrate în programele Școlii Alte și Săptămâna Verde de către profesori care vor avea parte și de evaluarea de formare a comunității în dezvoltarea patrimoniului cultural local, oferind resurse educaționale valoroase, originale și adaptate pentru elevi și profesori.

8	Asociația Culturală Art Revolution	Safe Space	95.67	85,200.00	<p>Safe Space este un proiect de educație prin arta care propune adolescenților din două cartiere defavorizate cultural din București activități de teatru și educație non-formală care să le dezvolte gândirea critică, empatia socială și abilitățile digitale, iar profesorii să ofere familiarizarea cu mijloacele digitale utilizabile atât în educația alternativă cât și în cea formală.</p> <p>Proiectul cuprinde următoarele elemente: (1) o serie de ateliere performativ-educative pe tema prevenirii violenței fizice și emoționale (organizate în colaborare cu Fundația Tineri pentru Tineri); (2) acces la experiențe artistice spectaculoase de teatru și aplicații de medii cu scop artistic care explorează soluții pentru ieșirea din situațiile de abuz &amp; efectele violenței asupra copiilor; (3) realizarea unui ghid pentru profesori, distribuit gratuit (cu modificări de educație prin teatru și cu mijloace digitale), realizat pe baza experienței de atelier.</p>
9	Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu	PerformAccess: Traduceri performative ale tăcerii	94.67	149,000.00	<p>Proiectul își propune să operationalizeze conceptul de "disability theatre" în cadrul învățământului superior teatral, unde promedia idea de corp „normal", care să facă față rigurilor estetice, cinetice și de exprimare verbală ale profesiei. Limitând modalitățile de determinarea celui medic, înțelegem incluziunea drept caracteristică de a caracteriza normele generale acceptate și de a le modifica în scopul aprofundării și acceptării diferențelor. Timp de 3 luni, studenții la actorie și alți specialiști din ULBS și tineri cu deficiențe de auz vor participa în cadrul unor ateliere de teatru și al unui spectacol de teatru, cu 4 reprezentări și sesiuni de Q&amp;A, vor elabora un ghid practic și o serie de rapoarte care vor prezenta o etapă dintr-un teatru și corp, accesul la reprezentare și formare artistică. Proiectul cuprinde și un curs intensiv de învățare a limbajului mimico-gestual adresat echipei artistice și de implementare, precum și cadrelor didactice și bibliotecarilor din ULBS.</p>
10	SC TRANSILVANIA FILM SRL	TIFF Unlimited - Filme cu sens	94.50	141,100.00	<p>„TIFF Unlimited - filme cu sens” este un proiect lansat pe platforma VOİD a TIFF-ului, disponibilă tot anul via web și aplicații de mobil și smart TV IOS și Android, cu acces pe bază de abonament la filme independente, premiate, semnate de cinești care provoacă și inspiră spectatorul.</p> <p>Prin actuala cerere de finanțare ne dorim lansarea pe platformă a 5 colecții tematice a câte 8-10 filme (feature/thriller/drama, Female focus, Propaganda Documentare, Koele Noir/Noir/horror, Environment Counts), urmate de 5 sesiuni de discuții și dezbateri cu experți în domeniile conexe tematice propuse de filme, transmise live pe platforma TIFF Unlimited. Filmele prevăzute mizează, într-un fel sau altul, pentru schimbarea socială și trasează noi orientări de transformare prin mijloace artistice tulburătoare și provocatoare sau invită la reflecție asupra unor teme relevante pentru contextul social și politic actual.</p>
11	ASOCIAȚIA ONE WORLD ROMANIA	Ateliere de Film Documentar și Drepturile Omului: One World Romania în țară	94.17	150,000.00	<p>Proiectul își propune să creeze oportunități de educație a publicului larg și a tinerilor cu privire la filmul documentar și drepturile omului. Componenta 1 se adresează elevilor și propune realizarea unor sesiuni interactive de educație audiovizuală, intitulată „Point and Shoot”, pornind de la filmul documentar (5 zile). Licenți vor fi selecționați în urma unui apel. Componenta 1 se adresează publicului larg și propune organizarea a minimum 3 evenimente tematice cu proiecte de film documentar și dezbateri cu invitați și experți și acceseți online (5 zile). Altele componente ale proiectului se vor desfășura în minimum trei orașe din România. Avem în vedere Clujul, Alexandria, Oradea, orașe care au o deschidere spre a promova și susține pe termen lung și astfel de inițiativă. În plus, avem în vedere orașele Brașov și Timișoara, unde ne-am propus organizarea acestor proiecte acordând li o finanțare, în cazul în care vom confirma o susținere la nivel local.</p>
12	Asociația KO-MOARA DE GÂNDURI	IDEN3D	94.17	147,634.00	<p>„IDEN3D-educație prin animație” este un proiect educațional inovativ, cu caracter interdisciplinar, realizat ca răspuns la transformarea socială continuă prezentă în țară, cât și la nivel global. El implică un gol în educația tinerilor, ajutându-i să și dezvolte creativitatea și abilitățile de comunicare.</p> <p>Prin intermediul workshop-urilor care îmbină pedagogia teatrală, devisad theatre și scriere dramatică, elevii își exprimă poveștile și experiențele într-un mediu sigur. Odată contrastate, transformăm aceste povești în narative animate captivante, oferim feedback pozitivitate de a și crea un atelier 3D, având la dispoziție actor prin capul fizic și voice-acting, pentru a le plăta anonimul. Ele vor fi fructificate în cadrul unei evenimente de lansare, în paralel cu prezentarea și arhivarea lor pe o platformă web interactivă, cu scopul de a educa în legătură cu probleme sociale și de a stimula nivelul de comunicare în rândul tinerilor prin rețea.</p>
13	Arhiva Națională de Filme	ANF - întâlniri interdisciplinare, intergeneraționale și educative la cinema	93.67	150,000.00	<p>Proiectul urmărește dezvoltarea unui cadru educațional prin film, cu scopul de a oferi uneltoare creative și metode de conferințare, sesiune și acțiune pentru mai multe comunități prezente la cinematografe Union și Eforia.</p> <p>Ne propunem realizarea unui program lunar de proiecte tematice de film, urmate de dezbateri și workshopuri în colaborare cu parteneri din sectorul independent, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- proiecte educative pentru școli</li> <li>- proiecte pe teme sociale de medii</li> <li>- educație prin film documentar</li> <li>- "Personaj și pasionat" - proiecte pentru vârstnici</li> <li>- "Cheia în cinema" - program dedicat filmului european care nu are parte de distribuție în România</li> </ul>
14	Asociația Culturală Alttași	Lumi ale artei. Program de mediere culturală	93.50	150,000.00	<p>Scopul proiectului este de a înființa, pentru prima dată în țară, un program de mediere culturală sub forma unor cursuri de artă contemporană, ateliere creative pentru copii, întâlniri participative la intersecția dintre artă și viaa cotidiană pentru publicul larg, a unui curs intensiv însoțit de ateliere de formare în mediere artistică și patrimoniu pentru tineri profesioniști din instituții culturale și/sau din restul țării (10), oferit sub forma unor burse care acoperă inclusiv transportul și cazarea acestora.</p> <p>Activitățile cu beneficiarii din proiect se vor desfășura în perioada septembrie - octombrie 2024, sub forma unor module de câte 3 ore, la lecturi vor fi profesioniștii din lumea artei contemporane românești, dar și un număr de minimum 2 experți internaționali din Franța, cu activitate constantă în sfera artei contemporane locale. Cursanții vor primi, pe lângă conținutul științific de fiecare lecție, și un suport de curs tipărit.</p>
15	Asociația Inițiativa pentru echilibru GUTENBERG	În spatele personajului e un om, în spatele romanului e o lume	93.33	149,705.40	<p>Ne axăm pe valorile promovate de sistemul de educație: colaborare, implicare și responsabilitate. În contextul în care programul școlar se dezvoltă și în funcție de noștrii tehnici, iar programele dezvoltă o activitate didactică în învățarea elevilor în activități practice, interactive și interdisciplinare. Propunem o serie de activități care să apropie și să schimbe atitudinea adolescenților față de literatură, să-i familiarizeze cu tipul de lucru și noțiunile specifice teatrului și cinematografului. Durata: 10 zile din program școlar, în jurcugium cu focusul sub formă de atelier de dezvoltare prin teatru, discurs la spectacole lectură, prezentate sub umbrela unui festival, unde vom proiecta filmele corepunătoare teatrelor abordate și scurt metraje dedicate adolescenților. Programul este completat cu masterclass-uri și workshop-uri. Un proiect educativ, non-formal cu menirea de a ajuta tinerii să se înțeleagă pe ei, să dobândească competențe noi: gândire critică, informajie etc.</p>

16	Fundatia Alba Eglesia	Tabăra de instruire artistică pentru copii și adolescenți	93.33	126,899.00	<p>Pornind de la contextului Revoluției din '89, Tabăra urbană de film propune un demers educațional de informare și cercetare a istoriei oficiale și personale, și dezvoltarea unui program de înconstruire a istoriei și simularea a magiciilor dintr-un univers alternativ, utilizând mijloace artistice, pentru un grup de 15 tineri, cu o semnificație aprofundată în rândul unor grupuri etnice de adolescenți. Experiența de învățare creată va trasa pentru tineri o paralelă între realitatea lui 1989 și prezent, aducându-le pe conceptele de libertate, democrație, participare și element comun. Tabăra propune o serie de activități de organizare în locuri relevante, proiecte de film moderate, exerciții de cercetare și creație, precum și cursuri de comunicare audio-visuală, ajută ca produs principal un scurtmetraj, documentar de tip eseu realizat de către participanți împreună cu profesorii.</p>
17	Asociația Elite Art Club UNESCO	Aproape Eroi	93.17	120,702.00	<p>Proiectul „Aproape Eroi” reprezintă o inițiativă de a extinde educația prin artă, într-o zonă în care accesul la cultură este limitat, într-o comunitate romă, prin prisma unor ateliere de scriere creată și de benzi desenate. Atelierele devin esențiale, datorită modului în care ele două direcții tematiche pot îmbina teatral și vizual diversitatea culturală, demonstrând puterea artei de a inspira schimbări pozitive în comunitate. Prin parteneriatul cu Centrul Popular de Cercetare și Documentare din Văurești, ne dorim să punem la dispoziție 7 ateliere de scriere creată și 7 ateliere de benzi desenate, care să ofere, unui număr de 120 copii, posibilitatea de a descoperi rolul artei în procesul de dezvoltare emoțională și identitară. Beneficiarii vor învăța să-și exprime propriile experiențe, într-un mod creativ, devenind eroii propriilor povești. În cadrul evenimentului final, se va organiza o expoziție, unde vor fi prezente schițe și benzi desenate tipărite.</p>
18	Asociația Speranța Copiilor Speciali	Povestea lui Ayan	93.00	150,000.00	<p>Proiectul propune soluții creative care să transforme mediul cotidian din comunități defavorizate din București și Ilfov în spații de înțelegere a culturii și educație incluzivă.</p> <p>Vom organiza 10 de spectacole de teatru forum ale piesei "Povestea lui Ayan", realizată prin colaborarea unei echipe de artiști profesioniști și tineri din asociația noastră. Piesa este un instrument artistic pentru educație incluzivă și prezintă eforturile de integrare ale unui adolescent cu autism într-o școală de masă.</p> <p>În cadrul proiectului vom organiza și 30 de ateliere facilitate de terapeuți/specialiști în autism, în care elevii vor procesa experiența artistică și vor discuta despre propriile proceduri și experiențe de bullying. La activități vor participa 1000-1500 și 30 de profesori. 10 elevi vor participa ca voluntari în cadrul a 40 de sesiuni de joc supravegheat de terapeuți alături de 20 de copii cu autism, în cadrul Centrului de terapii al Asociației Speranța Copiilor Speciali din Ilfov.</p>
19	Asociația pentru Sanatate Relationala Reconnectat	Reconectează-te cu corpul tău	92.83	143,705.00	<p>Reconectă-te cu corpul tău e un proiect interdisciplinar despre sănătatea noastră fizică și mentală care cercetează, înțelege și explică ce este imaginea noastră corporală și modul în care mesajul cu imaginea corporală ne afectează la nivel individual și colectiv.</p> <p>Prin organizarea unor ateliere, publicarea unui ghid despre imaginea corporală și realizarea unor materiale ilustrate și video explicative vorbim despre cum ne simțim în corp, oferim publicului unelte pentru a ajunge la o relaționare mai bună cu propriul corp și luăm înțelegerea mesajelor noastre pe care le găsim pe internet care aduc oamenii în cabinetele de psihoterapie.</p>
20	Asociația Teatru Pentru Tine	Gașca Lirică	92.67	150,000.00	<p>Gașca Lirică este un proiect pilot de educație prin cultură, prin care Asociația Teatru Pentru Tine creează o metodologie unică care transformă textele lirice ce trebuie studiate pentru examenul de bacalaureat, într-un text dramatic și un spectacol derivat. Proiectul se desfășoară în 3 licee tehnologice din zona de vest (Liceul Tehnologic "Ștefan Nicolae" Orșada Nouă, Liceul Tehnologic "Văduța Ștefan" Munc. Lugoj, Liceul Tehnologic "Cristobal Colom" Orșada Nouă, Miercurea Mureșului) și implementarea proiectului se face împreună cu Asociația Inițiativă în Educație (INEU) și Teatrul Basca. În cele trei licee se formează "găști lirice" compuse din câte 15 elevi, care alături de 6 profesori de limba română se implică în procesul de transformare a textelor lirice în texte dramatice ce vor fi înțelese integral în trei spectacole create de elevi. Este un proiect care se întinde pe parcursul a 10 repetiții ateliere (în fiecare liceu), care au caracter colaborativ și de co-creație.</p>
21	Asociația Educație-Viitor-Succes	Emergent	92.33	150,000.00	<p>Emergent este un proiect care își propune să înțelească elevilor din mediul rural din județele Prahova, Giurgiu, Gorj și Vâlcea gustul pentru lectură și admirația pentru carte, ca obiecte purtătoare de mesaje benefice pentru minte și suflet. Proiectul angrenează poezii și bibliotecă ce vor avea un rol activ în derularea proiectului și vor putea continua ulterior activitățile în acest domeniu.</p>
22	Asociația Vietii	Tradiții și Obiceiuri la Ferma Homoraciu	92.33	121,789.00	<p>Proiectul nostru cultural își propune să aducă tradițiile și obiceiurile populare mai aproape de 70 de copii și tineri din zona rurală de pe Valea Teleajenului, oferindu-le o alternativă sustenabilă și echilibrată de petrecere a timpului liber.</p> <p>Atelierele de creație și meșteșugărit, conduse de maeștrii populari consacrați, vor avea loc în aer liber în satul Homoraciu, facilitând astfel contactul direct al tinerilor cu tradițiile locale și participarea lor la activități creator populare.</p> <p>În cadrul acestor ateliere, profesorii locali vor împărtăși tinerilor istorii și anecdote despre obiceiurile locale, contribuind la înțelegerea și aprecierea lor.</p> <p>De asemenea, un psiholog va susține o activitate transgenerațională, oferind copiilor și tinerilor noțiuni de dezvoltare personală prin jocuri și exerciții practice, ajutându-i să se descopere și să se pregătească pentru viitor.</p> <p>Finalul atelierelor va aduce împreună participanții într-o "sărbătoare ca altădată" alături de bătrânii satului și de expoziție.</p>
23	Asociația Interdisciplinară Artist Ran Space	TEEN DRAMA LAB	92.00	80,000.00	<p>"TEEN DRAMA LAB" este un proiect de teatru educațional, inițiat de Asociația IARS, în parteneriat cu Teatrul Municipal Bacău-Bacău, 2 instituții de învățământ din Bacău, Asociația Regula București alături de IJEST, prin care se propune susținerea creației artistice contemporane în domeniul educației, respectiv teatrului și scrierii dramatice.</p> <p>Proiectul este format din 5 componente:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.4 ateliere de scriere dramatică realizate de dramaturgii Mihaila Michailov. Atelierele au la bază evidențierea rolului teatrului în activitatea educațională participativă cu tinerii prin intermediul metodei și importanța gândirii critice</li> <li>2.10 zile de atelier de scriere dramatică și teatru dezvoltate de către elevii și profesorii participanți alături de echipa artistică a proiectului</li> <li>3. Prezentarea rezultatelor atelierelor sub formă de 2 spectacole-teatru, discutate atât în sălile de teatru cât și în mediul online</li> <li>4. Elaborarea unui toolkit educațional, formulat în urma rezultatelor atelierelor</li> </ol>

24	Asociația Tinerilor din Regiunea Nord Est	Arta în educație	92.00	150,000.00	Proiectul cultural își propune încurajarea educației prin cultură, promovarea lecturilor publice și susținerea creației literare a tinerilor autori (liceeni, studenți și masteranzi în litere, sau cu aplicare spre creația literară). Obiectivele proiectului cultural sunt: 1. Dezvoltarea abilităților de a se promova și impresaria, pentru 30 de tineri autori, prin intermediul unui program-organizație de lectură publică sustinută în a doua fază de proiect, în localitate sigură de literatură partener. 2. Informarea, educarea și schimbarea mentalităților pentru tinerii scriitori din Regiunea de Nord-Est prin promovarea lecturilor publice sustinute de tineri autori, înainte de publicarea operii. 3. Mediabilizarea și promovarea tinerilor autori la nivel național și în țările edurilor, prin intermediul unei publicații online și a unui număr de 300 de tiratură care vor prezenta fragmente alese în cadrul lecturilor publice.
25	Biblioteca Județeană "Kájoni János"	Cartea de scris	92.00	44,813.50	Proiectul "Cartea de scris" este un demers de educație culturală întreprins de Biblioteca Județeană "Kájoni János" și parteneri, adreșată unui public român în proporție de 12%, maghiar 88% și alte etnii. Cu ocazia Zilei Limbii Române 2024, demersul proiectului vizează stimularea participării active a cititorilor de orice etnie la activități culturale legate de cultura română și de comunicarea în limba română. Principalele activități culturale în cadrul proiectului: • Concurs pentru tineri și adulți (participare online și prezențial fizică), conceput în decursul reacției unui personaj predefinit, într-o anumită situație de comunicare • Două evenimente interactive și un atelier de desen, cu conținut creativ cu tema concursului, susținute de artiști români contemporani (prin formă de scriitor, muzician și artist plastic) adresate publicului cu vârstă 12-14 ani, respectiv peste 14 ani Dezvoltarea activităților culturale implică realizarea produselor site web, film, carte interactiv
26	Asociația Tribu' Art	Musici- a safe place	91.83	129,945.00	Musica este o safe place este un proiect de educație prin cultură, rezultat al unei cercetări și pregătiri comune a trei parteneri: Asociația Tribu' Art, o organizație reprezentativă pentru sectorul muzical din vestul țării, Asociația Română de Musicoterapie și Orchestra de muzică clasică din cadrul Universității de Științe Medicale din Iași. Proiectul se concentrează pe siguranța copiilor ucrainenii dispociverii muzicii ca instrument pentru o mai bună cunoaștere de sine și a rolului lor în societate. Proiectul va desfășura pe o durată de 6 luni de activități în Casa Copii din Timisoara, beneficiind fiind ca 150 de copii ucraineni, care au acces la un program ce include: atelier de formare de percuție corporală, atelier de musicoterapie, cursuri de instrumente care culminează cu formarea unei orchestre experimentale, precum și 70 de părinți care participă la activități alături de copii. Proiectul folosește ca principii toleranța și incluziunea, necesare pentru a sprijini copiii ucrainenii în perioada războiului.
27	Asociația IOTA	de ce răzî?	91.67	150,000.00	"de ce răzî" este un proiect de educație prin cultură care își propune să promoveze limbile străine în umor. Centrat pe 3 piloni (educational, artistic și de awareness) proiectul propune să identifice, să deconstruiască și să limiteze existența stereotipurilor și formelor de discriminare în comedia românească. Dimensiunea educațională se împarte în 3 etape: atelier dedicat artei și artei emergente din scena stand up-ului românesc, atelier dedicat studenților UNATC și atelier dedicat doctozorilor. Din punct de vedere artistic, proiectul dezvoltă spectacolul "Măntăia și Viața lui Buză". Acest spectacol prezintă o incursiune în ultimele zile din viața personajelor Buză, Alina, Ispăruș și Șovă, artiștii comice românești stereotipice. În cele din urmă proiectul propune a pregăti campanie de promovare online pe 3 niveluri: efectuarea unui concurs de stand up juriat de activiști, intervenții video în care un psiholog diferențiază umorul ofensiv de cel inofensiv și un documentar.
28	Fundația Social-Culturală a Romilor Ion Cioba	NA BIȘTĂR(U) NUIA	91.33	134,470.00	NA BISTĂR(U) NUIA își propune să continue munca de compensare a unui trecut dureros legat de deportarea romilor în Transnistria, început în 2022 prin crearea primului Muzeu Virtual al Holocaustului Romilor din lume. În 2024, ne dorim să încheiem contractul de colaborare cu instituțiile culturale românești pentru a realiza și a urma proiectul de educație transgenerațională. De asemenea, vom organiza o Caravandă educațională în 5 zone din țară, unde comunitățile români este numărată pentru a prezenta în premieră materialele video/foto/audio care documentează această pagină neagră de istorie. Subiectul Holocaustului romilor va fi ales în coordonarea elevilor prin organizarea unor proiecte de istorie în școlile parteneri din 11 localități. Trei profesori universitari și cercetători istorici vor instrui cadrele didactice din școlile parteneri pentru predarea opționalului "Istoria, robia și deportarea romilor", prevăzută în programa școlară 2025-2026 prin noua lege a educației.
29	Barbu Antonela Sofia PFA	TEACH FOR SPEECH - Învățat de la mine și fi creativ!	91.33	92,220.85	TEACH FOR SPEECH - Învățat de la mine și fi creativ! vizează utilizarea culturii și a creativității în cadrul non-formal pentru copii cu vârstă cuprinsă între 9-15 ani. Prin susținerea a 10 ateliere de public speaking (5), de comunicare (1), de scriere creativă (1), tehnica improvizației (1), de lectură (1), bibliotecă (1) în județele Brașov, Mureș, Sibiu și Alba, 150 de participanți și vor dezvolta abilități de comunicare, de creativitate, de gândire critică, vor deprinde tehnici de a structura un discurs despre valorile europene și de a realiza un interviu cu o personalitate din lumea culturală. La final vor fi organizate 5 concursuri de public speaking, 15 cataloage și vor participa la Tâlcușă Culturală și vor beneficia de 5 ateliere creative de creație (1), coregrafie (1), de chitară (1), de scriere pe papirus (1), storytelling (1) și de un concert. Impresura vor realiza un set de cărți de joc cu personaje care și-au adus aportul în comunitățile din cele 4 județe.
30	Asociația Mklasića Melos	DIALOGUL ARTELOR	91.17	148,840.00	Dialogul Artelor dorește să înțeleagă și să stimuleze explorarea artelor ca pe o acțiune vie, participativă afectivă, prin organizarea de spectacole interactive în orașele mici ale României: Teuș, Luncu, Făure, Ișnad, Proșeni și Pucioasa. Identificările și adresarea elevilor de liceu, absolvenți și publicului de toate vârstele, adresat ca scop scopul comunicării de lumea muzicii clasice, literaturii și artelor plastice. Spectacolele noastre - structurate din fragmente de poezie, proză și piese de teatru, combinate cu muzică clasică românească și europeană - sunt realizate de artiști consacrați: pianista Andreea Bărbăntă, actrița Ioana Calotă, filologul Alexandru Philippe și violoncelistul Florin Măruș și vor include componenta mediată și interactivă cu publicul. Ele vor fi însoțite și promovate pe o scară largă de o serie de podcasteri educative ce vor prezenta perspectiva actuală și personală a interpretului, reflectând influența lor asupra auzului și a umanității sale.
31	Fundatia Memorialul Inchisoarea Pitesti	Rezistența în comunism pe înțelesul copiilor	91.17	125,228.00	"Rezistența în comunism pe înțelesul copiilor" este un proiect conceput într-un mod accesibil și captivant, având ca scop educarea copiilor în legătură cu istoria comunismului și importanța rezistenței împotriva unui regim totalitar. Propunem o expoziție bilingvă care să se adreseze pe măsuri de rezistență în rândul copiilor și elevilor din perioada comunistă, cu zone interactive în care copiii să poată participa activ prin simulări de situații în care acceptă să aliege cum ar acționa în fața presiunii regimului comunist sau să își exprime gândurile și sentimentele legate de această perioadă. Expoziția include exponate tactile - obiecte originale din închisorile comuniste, măști și jocuri educaționale pentru înțelegerea contextului și a impactului rezistenței. Atelierele activități creative de desen și scriere și o serie de reflecție și dezbateri în care copiii să poată reflecta asupra întrebărilor și experiențelor dezbătute și să poată discuta cu alți copii cu ei și părinți.

Proiecte culturale care nu au obținut finanțare

Continuarea rezultatelor în ordinea punctajelor primite

Nr. Crt	Denumire organizație	Denumire proiect cultural	Media
1	Fundatia Tranzit	Tabăra Interkulti: experiment, creație, pedagogie critică	91.00
2	Complexul Muzeal de Științele Naturii "Ion Borces" Bacău	Atingem cerul	90.67
3	Asociația de Teatru Digital	Teatru fără frontiere	90.33
4	Cu Alte Cuvinte	Capsula timpului	90.17
5	ASOCIATIA HYPHA_ETC	Fetele în STEM: depășirea stereotipurilor culturale prin educație	89.67
6	Asociația Azi pentru Educație și Sanătate	"Festivalul Emotilor. Armonie prin Artă și Psihoeducație"	89.33
7	Asociația Artland Academy	Școala de vară EcoArt	89.33
8	Sc Evolvio Uno Srl	la'Si Cultura-n Tren	89.33
9	Asociația pentru Educație și Sanătate MENS SANA	Carusel cultural - educație prin teatru, lectură, ateliere de dezvoltare personală și creativitate	89.17
10	Asociația E ceva bine	Emotion in Motion - proiect pentru copii hipoacuzici	88.67
11	Fundatia Romanian Angel Appeal - Apelu Ingerului Roman	Voci în timp: Evoluția discursului despre sine și relații	88.67
12	SCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ HUEDIN	ReCreație prin sunet și culoare	88.50
13	Asociația Littleimpro	Little Changes - 40 de ani (mai târziu)	88.50
14	Asociația FDP Protagonisti în educație	AcCES prin cultură, AcCES la școală	87.83
15	Asociația Hearth	Istoriile generaționale. Părinți și copii	87.67
16	Asociația Civic Arieș	Galeria Inimilor Frânte	87.00
17	Asociația Art&Co	ARTA DIN VIAȚA MEA- tabără urbană	86.67
18	ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR ANTREPRENORIALE	PiDiDac Zona 1 – Zărnești - Ediția II, Etapa 1 și Etapa 2	86.67
19	Drama Actingforlife Ltd	Ateliere Drama de Teatru și Film	86.33
20	SCOALA GIMNAZIALA NR 79	Sa citim impreuna!	86.00
21	Asociația Omie	Exploratori prin Artă și Cultură	85.83
22	Spitalul Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov	Artă și muzică în Vulcanul ascuns	85.67
23	Asociația Laborator Artistic	Institutul Jocului - Școala de Vara	85.50
24	Art Machine SRL	Antreprenoriat cultural pentru adolescenți	85.33
25	Institutul Național pentru Cercetare și Formare Culturală	CoolTin - Comunitatea Tinerilor Educați pentru Cultură	85.33
26	Live Performance SRL	Digital Harmony: Tradiție și Tehnologie în Educația Muzicală	85.17
27	Asociația Sinergo	Cunoaștem Dobrogea prin joc și voie bună!	85.00

28	Asociația Română de Artă Contemporană	Șura de Vară	85.00
29	Universitatea de Vest din Timișoara	ALECSAE - Antichitatea latină ca experiență culturală și alternativă educațională	84.67
30	ASOCIAȚIA START123	Vara Creației: Educație și Cultură în Inima Satului	84.67
31	Asociația Victoria Film	Mini Cinemateca Victoria	84.50
32	AMAIIS (Asociația metodelor alternative de integrare socială)	THE UNINVITED_Unlock Stories	84.33
33	Miniremu	All schools should be art schools	84.33
34	Asociația Teatrul Coquette	Rădăcini Urbane Neștiute. Dâmbovița la ea acasă	83.67
35	Fundația Friends For Friends	Podcast „Ce (nu) mi-aș fi dorit să mă învețe școala”	83.67
36	Asociația ENKIDU	PAUZA DE FILM	83.33
37	Asociația Salvați Copiii Iași	Școala Mobilă aduce teatrul în stradă	83.00
38	Fundația Culturală Memoria	Dialoguri despre libertate. Conferințe și Ateliere interactive pentru tineri	83.00
39	Asociația Societatea de Studii Istorice din România	Libertatea Incepe la frontieră	82.00
40	Fundația Voci Stramosi	iCultura	81.67
41	Casa de Cultură a Municipiului Sibiu	Creștem mari prin artă	81.67
42	Fundația Hera - pentru familie	AFFECT - festival imperfect	81.67
43	Asociația META Spațiu	Timișoara. Școala experiment	81.00
44	Mișcarea pentru Acțiune și Inițiativă Europeană	Ateliere de educație fotografică online și offline	81.00
45	Littleimpro	Warning - Internet periculos	81.00
46	Asociația Chip și Asemănare	Artă, Re-Năștere, Identitate și Patrimoniu - Inspirație (ARIPi)	79.67
47	Asociația Educație Sustenabilă	Culturescu 2.0 - program de educație culturală	79.33
48	Spiridusele Comunica SRL	Povești animate	79.33
49	Asociația MAIA	Cum să protejezi dreptul de autor și proprietatea intelectuală - transfer de cunoștințe, ghiduri și tutoriale	79.00
50	Asociația Forul Tinerilor din Stântu Gheorghe	PROMENADĂ CULTURALĂ -KULTŪRSÉTÁNY	78.83
51	ASOCIATIA CULTURALA KATHARSIS	Cultura - reper pentru educație	78.50
52	Asociația IQ Level	ART-EDU: Artă și Educație pentru Dezvoltare Rurală	76.83
53	Asociația Turul Madar	Povești despre prietenie	76.67
54	ASOCIATIA BAIATUL CARE PUNE MUZICA	Artist vs. Antreprenor	76.67
55	Moty Consultance SRL	"Gangsterul spiritual" - Explorare holistică a culturii spirituale	76.67
56	ASOCIATIA DE DEZVOLTARE SI PROMOVARE A SPIRITULUI MUSCELEAN "CLUBUL PRIETENIEI"	Puppet Neacșu	76.67

57	Fundatia pentru tineret ELMI	Profesori și Elevi Creativi	76.67
58	ASOCIAȚIA EDUVITAL-EDUCAȚIA ESTE VITALĂ	COOLtură și Verde	76.33
59	PROPATRIAVOX	VolunTeens- Caravana Tinerilor Voluntari pentru Cultura si Educatie	75.33
60	Asociatia Floarea Sorului	Clubul INSPIR. Rezistență anticomunistă din România	74.83
61	Asociația Centrul Creștin București/ Liceul Româno - Finlandez	Festivalul scolar de teatru	74.67
62	ASOCIATIA CHANGE TODAY - SCHIMBA PREZENTUL	Keep learning!	74.33
63	Asociatia Piano Therapy	Inovație și Colaborare: Metoda Piano Therapy	74.33
64	WHITELABEL SRL	Calea Creatorului: Sesiuni de Coaching și Training pentru Inovatori și Artiști	74.00
65	Asociatia Pentru Cetatenie Activa Civitera	Centrul Cultural Comunitara Balotești - o oază culturală pentru dezvoltarea artistică a comunității	73.83
66	Asociatia Pentru Educatie Digitala Bigger Picture	Romani de poveste	72.67
67	Asociatia Apulum Forum	Literatură, gen	71.67
68	Asociația Clubul de Comunicare Culturală "LOGOS"	Cupa "Cicero"	71.67
69	SC OVI FUN SRL	Știința Prieteniei: Bullying-ul Invins - Educație și Cultură pentru Incluziune și Toleranță	71.00
70	Asociația Învață de mic	Viral Taboo	70.67
71	Asociația Centrul European Pentru Excelența Culturala Diverbium - Dialog	Coșbuc Redivivus	70.67
72	Asociatia Academia Clar	Născut vinovat	70.00
73	Asociația A.R.T.A. - ASOCIATIA RENASTEREA TRADITIILOR AUTENTICE	GreenArt: Shaping Tomorrow	70.00
74	CUE PLAY SRL	Spotlight pe Profesionalism: Cursuri de Formare în Suport Tehnic și Management de Evenimente	68.67
75	FUNDATIA CULTURALA EUROART	Calatorie muzicala in jurul lumii	68.67
76	Societatea de Cultură Macedo-Română (SCMR)	Aromânii în spiritualitatea românească. Ciclu de conferințe și ateliere de pregătire și informare	68.00
77	Biblioteca Mun. George Șbârcea Toplita	Teatru, hârtie, foarfece	67.67
78	Asociația CRISTINRAL	EduCulTin 2024	66.83
79	Asociația Dialog pentru Dezvoltare	Cool E sa Citești (CEC)	65.33
80	Asociatia "SONOART"	ZaRaZa	65.17
81	Nuțu Emanuel-Valentin Persoană Fizică Autorizată	Cypher Festival 2024	63.33
82	Universitatea din Oradea	IMAGINEA LUI AVRAM IANCU ÎNTRE TRECUT ȘI PREZENT	60.67
83	Asociatia Femeilor Universitare	CULTURA la FEMININ	56.67
84	Asociatia Filatelistilor din Judetul Sibiu	Cultură și educație, prin filatelia, cartofile și maxiffilie	54.67
85	Craciun Mihaela Raluca PFA	Self-bullying si paradisul artificial din social media	52.83

Proiecte respinse administrativ

Nr. Crt	Denumire organizație	Denumire proiect cultural	Status si motivație
1	Happy Sheep Studio SRL	DocuȘcoala	Respins administrativ, lipsă buget
2	Școala Gimnazială „Nicolae Ceorghe” Reghin	(Re)Start la educație prin cultură	Respins administrativ, proiect incomplet
3	Asociația Sectia de Coregrafie	Puccini, dincolo de timp	Respins administrativ, proiect incomplet
4	Asociația Curierul Timpului	Din pet-uri, cauciucuri și guno( deșeu) făcut-am frumuseți și lucruri noi	Respins administrativ, proiect incomplet
5	Fundatia Centrul de Resurse Juridice	bucuresti@turculturaldedrepturileomului	Respins administrativ, lipsă buget
6	ARTE KRONSTADT	Academia MUSICA KRONSTADT	Respins administrativ, proiect incomplet
7	Happy Sheep Studio SRL	Focus: Medii din București	Respins administrativ, lipsă buget, raport de activitate și declarație pe propria răspundere
8	Asociația Human Help	Metamorfoze educaționale	Respins administrativ, proiect incomplet
9	Asociația Csiki Waldorf Egyesulet	Semănători de idei - dezvoltarea gândirii critice prin metoda Theater-In-Education cu program de ateliere teatrale pentru adolescenți și adulți	Respins administrativ, lipsă raport de activitate
10	Sibiu Junior	Sibiu Junior	Respins administrativ, lipsă buget, raport de activitate și declarație pe propria răspundere
11	Asociația Culturală "ART FUNNY COMPANY"	ORA DE GEOGRAFIE SUFLETEASCĂ	Respins administrativ, proiect incomplet
12	MINEA MIRELA PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ	Artele incomode	Respins administrativ, lipsă buget, raport de activitate și declarație pe propria răspundere
13	ASOCIATIA EDUCATIVA STORYLAND	ISTORYsim-Ateliere multisenzoriale de educatie prin povesti	Respins administrativ, proiect incomplet
14	Asociația Small Academy	Cuția cu povești	Respins administrativ, proiect incomplet
15	COMUNA SURA MARE	Peste timp, prin tradiția populară	Respins administrativ, proiect incomplet
16	Asociația Marriolle	Ferestre și oglinzi	Respins administrativ, proiect incomplet
17	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Iași - ADI ZMI	Dezvoltarea potențialului cultural al zonei metropolitane Iași (DPC ZMI)	Respins administrativ, proiect incomplet
18	Grădina din Gura Sîriului	Grădina din Gura Sîriului	Respins administrativ, proiect incomplet
19	Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc	Tineretul în România socialistă	Respins administrativ, proiect incomplet

Legenda



Contestații soluționate

Componenta comisiei de evaluare și selecție:

Andreescu Magdalena  
 Baluta Oana  
 Beu Dachin Eugenia  
 Butuza Nicoleta  
 Chirila Daniel  
 Creasa Laura  
 Dalban Costel Marian  
 Jaci(Grigore) Monica  
 Marinescu Ioana  
 Mocan Alexandra  
 Oana Tarce  
 Oprean Alexandru  
 Paun Corina  
 Crisan Roxana  
 Popa Delia  
 Teodorescu Maria  
 Tircă Miruna



Componența comisiei de soluționare a contestațiilor:

Baibaki Ioana  
Boureanu Alexandru  
Iftene Daniel  
Neamu Dragos  
Tudorita Soldanescu